



В Республике Дагестан состоялось открытие передвижной выставки «Следственный комитет России сегодня»



2 сентября 2022 года в городе Кизляр Республики Дагестан состоялось торжественное открытие передвижной выставки «Следственный комитет России сегодня», которое приурочили ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Знаменательно, что масштабное мероприятие проведено на Площади имени Петра I.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан полковник юстиции Егор Сергеевич Балашов и сотрудники следственного управления, мэр города Кизляр Александр Ильич Шувалов, соорганизатор передвижной выставки «Следственный комитет России сегодня» Алексей Иванович Хворостянко, советник руководителя администрации главы и правительства Дагестана Владимир Викторович Деревянко, депутат дагестанского парламента Елена Ивановна Павлюченко.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В качестве почетных гостей были приглашены главы соседних муниципалитетов, командир войсковой части 5389 Шамиль Асадулаевич Ахкубеков, атаман Кизлярского особого приграничного окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества Борис Сергеевич Блинов, заслуженный тренер СССР и России по вольной борьбе Магомед Абдулкеримович Гусейнов. Интерес к выставке проявили также представители ветеранских организаций, молодежных объединений города, студенты и старшеклассники.

В своем выступлении Александр Ильич Шувалов подчеркнул, что Кизляр не случайно выбран местом для презентации фотовыставки «Следственный комитет России сегодня»: становление города неразрывно связано с именем Петра I, здесь расследовался целый ряд резонансных особо тяжких преступлений.

Заместитель руководителя следственного управления Егор Сергеевич Балашов отметил важность данного мероприятия для подрастающего поколения, его духовно-нравственного развития и патриотического воспитания: «В канун Дня солидарности в борьбе с терроризмом мы открываем передвижную фотовыставку “Следственный комитет России сегодня”. Сотрудники ведомства выполняют важнейшие задачи, одна из которых – борьба с террористической угрозой. Цель мероприятия – вызвать интерес у подрастающего поколения к профессии следователя».

О значимости и масштабе мероприятия рассказал и соорганизатор передвижной фотовыставки «Следственный комитет России сегодня» Алексей Иванович Хворостянко. Ему мэр города вручил благодарственное письмо.

В ходе экскурсии по фотовыставке участники мероприятия узнали, что на стендах размещено более 100 снимков, авторами которых являются следователи, следователи-криминалисты, фотографы СК России, а также фотожурналисты международного информационного агентства «Россия сегодня». Сотни людей смогли увидеть фотографии с подробным описанием и комментариями.

Кроме того, участники мероприятия возложили цветы к мемориалу «Память», к памятнику, установленному жертвам теракта 9 января 1996 года, и памятнику приморцам, погившим за сохранение единства и мира на Кавказе. Их память почтили минутой молчания.

В завершении состоялся большой концерт, приуроченный к открытию фотовыставки.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720793>